
Postupový cíl splněn! Austria - Baník 1:1
15.8.2025 - | FC Baník Ostrava

"Jsem přesvědčen, že postoupíme!" prohlásil den před odvetným utkáním Baníku na půdě
Austrie Vídeň Matěj Šín. Jak řekl, tak se také stalo. Baník uhrál v odvetném utkání 3.
předkola Konferenční ligy UEFA ve Vídni potřebnou remízu 1:1 a v součtu s domácím
vítězstvím 4:3 z toho je postup do play off třetího evropského poháru. V něm se Baník za
týden ve čtvrtek střetne se slovinským NK Celje.

Trenér Pavel Hapal splnil, co před utkáním slíbil. Baník neustoupil od svého zažitého stylu a od první
minuty se snažil hrát aktivně dopředu. Hned ve 2. minutě to demonstroval prostřednictvím zajímavé
akce, kterou rozehrál Tomáš Rigo přes Daniela Holzera, který dokázal dostat míč z levé strany do
šestnáctky Eriku Prekopovi. Útočník Baníku se hotovil ke střele, ale v kritickém okamžiku, navíc
tísněn, uklouzl a o možnost přišel.

Dopředu se tlačili i domácí, ale Baníku se dařilo ofenzivu domácích dobře eliminovat a případně v
rozhodujících chvílích v obraně přesně a včas zasáhnout. Jako třeba po čtvrthodině hry, kdy se za
padajícím míčem do pokutového území hnal v první fázi situace osamocený domácí Johannes
Eggestein. Přesně ve chvíli, kdy se chystal míč si zpracovat a zblízka vypálit, se k němu přiřítil Karel
Pojezný a balon mu od nohy ukopl.

Nebezpečně vyhlížela i situace ze 17. minuty, kdy míč do otevřeného prostoru potáhl rychlý Maurice
Malone, předal Eggesteinovi, který z hranice pokutového území vypálil křížně směrem k pravé tyči,
tu ale těsně minul.

Baník využíval každou možnost k útočení, rychlými přihrávkami v kombinaci s individuálními průniky
se dostával k šestnáctce Austrie nebo i do ní, tam ale po určitou dobu scházelo hostům trochu více
klidu.

Hezkou akci předvedl Baník ve 32. minutě. Tomáš Rigo v okolí šestnáctky Michala Frydrycha, který
vyzval ke střele Davida Buchtu. Záložník Baníku výzvu uposlechl, vypálil ostře k tyči a přiměl
Samuela Radlingera k prvnímu vážnému zákroku. Brankář „Fialek“ ránu k levé tyči vyrazil.

Ve 41. minutě získal Tomáš Rigo na půlící čáře míč a založil rychlou akci. Vyměnil si míč s Davidem
Buchtou, pak s Michalem Kohútem, aby nakonec poslal obloučkem míč před branku, kam si mezitím
David Buchta naběhl. Záložník Baníku s devítkou na zádech vyskočil, a i když hlavičkoval poněkud v
záklonu, míč k brance nasměrovat dokázal. Nakonec ale přece jen nad.

Pětačtyřicátá minuta byla klíčová. David Buchta převzal míč na půlce hřiště a rozběhl skvělou
individuální akci. Hakim Guenouche na něm visel, jak se dalo, zastavit jej ale nedokázal. „Buchtič“ si
před šestnáctkou vyměnil míč s Jiřím Boulou, jeho kamarád mu balon ukázkově vrátil do šestnáctky a
v ní se Guenouche pověsil na Davida Buchtu znovu. A to neměl dělat. Sudí Xhaja faul viděl a bez
váhání odpískal penaltu.

Míče se chopil Erik Prekop a bez zaváhání jej poslal k levé tyči – 0:1!

Také do druhé půle vstoupil Baník aktivně. V 51. minutě z toho byla velká šance. Akci založil
dlouhým přesným výhozem Dominik Holec, na útočné polovině vlétl do otevřeného prostoru stoper
Karel Pojezný, narazil si s Matějem Šínem, nachystal si to na levou a z hranice šestnáctky vyslal
ránu, které scházely jen milimetry. Radlinger zasáhnout nemohl, balon se ale téměř otřel o jeho
levou tyč.



67. minuta situaci na hřišti zdramatizovala. Austria rozehrála roh, od vzdálenějšího rohu malého
vápna hlavičkoval Tin Plavotic a míč mířil na branku. Před čárou jej Michal Frydrych nohou
zablokoval, balon se vznesl a nejblíže k němu měl rozeběhnutý Philipp Wieseinger, který ho zblízka
dorazil do branky.

Čekal se okamžitý tlak Austrie, ale Baník snahu domácích dokázal několik minut úspěšně eliminovat
aktivitou na své útočné polovině. Do obranného bloku zatlačila ostravský tým až v poslední fázi
zápasu, ale Baník bránil bezchybně a žádné vážné šanci soupeře už nečelil.

STEPHAN HELM: "Chtěli jsme do zápasu vstoupit co nejagresivněji a tlačit se dopředu. Soupeř si
šance nevytvářel, nakonec ale gól dal. Do druhé půle jsme šli s cílem co nejdříve vyrovnat. To se nám
po čase podařilo, ale pak už jsme útočili do bloku Baníku, a to bylo těžké."

PAVEL HAPAL: "Byl to těžký zápas. Do obou poločasů jsme ale vstoupili aktivně. Avizoval jsem, že
první gól bude rozhodující, to se také stalo. I když nám to teď herně úplně nejde, morál kluků je
neskutečný a byli jsme za něj odměněni. Musím v každém případě ocenit kvalitní defenzivu celého
mužstva."
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